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I Uvod 
 

Republički zavod za statistiku je organ uprave u sastavu Ministarstva finansija koji na stručan i 

nepristrasan način proizvodi i dostavlja statističke podatke za sve kategorije korisnika od Vlade i drugih 

organa do naučnih institucija i najšire javnosti.  

 Zavod na strogo profesionalnoj osnovi i na osnovu naučnih principa donosi odluke o metodama i 

procedurama prikupljanja, obrade, čuvanja i prezentacije statističkih podataka.  

 Statističke aktivnosti koje realizuje Zavod i drugi ovlašteni organi i organizacije za proizvodnju 

statistike u okviru poslova iz svoje nadleţnosti čine statistički sistem Republike Srpske. Sistem 

statističkih aktivnosti definisan je Statističkim programom, a donošenje Statističkog programa regulisano 

je Zakonom o statistici Republike Srpske (''Sluţbeni glasnik Republike Srpske'' br. 85/03).  

Statistički program za period 2009-2012. donijela je Narodna skupština Republike Srpske 

početkom aprila 2009. godine, (''Sluţbeni glasnik Republike Srpske'', br. 33/09). Realizacijom statističkih 

aktivnosti utvrđenih Statističkim programom Republike Srpske, Republički zavod za statistiku 

obezbjeđuje i realizaciju Statističkog programa BiH, a jedinstvo statističkog sistema obezbjeđuje se 

jedinstvenim statističkim standardima. 

Vlada Republike Srpske je na osnovu člana 9. stav 3. Zakona o statistici Republike Srpske 

("Sluţbeni glasnik Republike Srpske", br. 85/03) donijela Zaključak (broj 04/1-012-2-881/09 od 

11.05.2009. godine) o usvajanju  Plana rada Republičkog zavoda za statistiku za 2009.  godinu. 

           Plan rada Republičkog zavoda za statistiku za 2009. godinu (u daljem tekstu: Plan rada za 2009. 

godinu) donešen je na osnovu Statističkog programa Republike Srpske za period od 2009-2012. godine, i 

predstavlja plan realizacije statističkih aktivnosti u 2009. godini. 

Planom rada za 2009. godinu za svaku predloţenu aktivnost utvrđen je naziv, periodičnost 

sprovođenja i sadrţaj aktivnosti, izvor, stanje na koje se podaci odnose, broj izvještaja, rok obrade i rok 

za prve rezultate obrade, rok publikovanja podataka, vrsta publikacije i nivo na koji se podaci odnose.  

U ovom izvještaju su prikazane realizovane i nerealizovane aktivnosti po predmetnim oblastima iz 

Statističkog programa i Plana za 2009. godinu, realizovane horizontalne aktivnosti iz nadleţnosti 

Republičkog zavoda za statistiku, te problemi koji su se javili tokom realizacije tih aktivnosti i preduzete 

mjere za rješavanje tih problema.  

 

II Izvršenje Plana po oblastima  
 

U Republici Srpskoj i u Bosni i Hercegovini, nastavljen je proces integracije statističkog sistema u 

Evropski statistički sistem, da bi se postigla kompatibilnost i uporedivost podataka. Statistički sistem 

Republike Srpske je dio statističkog sistema BiH i ima veliku odgovornost u jačanju i osavremenjavanju 

statistike u Republici Srpskoj i BiH tokom predstojećeg procesa pridruţivanja EU. Međutim, mogućnosti 

za razvoj statistike u Republici Srpskoj još uvijek su limitirane raspoloţivim kadrovskim i tehničkim 

resursima, te je Plan rada bio koncipiran tako da se njegovom realizacijom zadovolji dio potreba za 

statističkim podacima u Republici Srpskoj i u BiH. 

Planirano je 166 statističkih aktivnosti, odnosno 432 efektivne aktivnosti, uvaţavajući učestalost 

sprovođenja svake aktivnosti i 33 tekuće aktivnosti koje se uglavnom odnose na izgradnju statističke 

infrastrukture (Prilog 1). U 2009. godini uspješno je izvršeno 162 planirane aktivnosti. Nisu realizovane 4 

planirane aktivnosti (Prilog 2) zbog nepokretanja aktivnosti na izradi i utvrđivanju metodologija za 

realizaciju statističkih  
aktivnosti, a koje su u nadleţnosti Agencije za statistiku BiH ili zbog toga što za pojedine statističke 

aktivnosti izvještajne jedinice nisu imale aktivnosti u posmatranom periodu (aktivnosti vazdušnog 

saobraćaja i pretovara u pristaništima). 

U 2009. godini po prvi put izvršen je obračun bruto domaćeg proizvoda po potrošnom i dohodovnom 

pristupu i bruto domaći proizvod po proizvodnom pristupu na nivou A60. 
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Takođe, u 2009. godini po prvi put su proizvedeni statistički podaci o: građevinskim objektima i 

građevinskim radovima u inostranstvu, Bilansu toplotne energije, zaštiti voda od zagađivanja u 

prerađivačkoj industriji i rudarstvu, otpadu iz proizvoidnih djelatnosti, inovativnim aktivnostima 

preduzeća, doktorima nauka, magistrima nauka i specijalistima kao i nastavnicima i saradnicima na 

visokoškolskim ustanovama, obrazovanju u saobraćaju i registrovanim vozilima i saobraćajnim 

nesrećama. 

 

 Treba naglasiti da realizacija statističkih aktivnosti predstavlja sloţen proces koji obuhvata 

sljedeće najvaţnije faze: 

 utvrđivanje metodoloških i organizacionih osnova;  

 izradu i štampanje instrumentarija za realizaciju aktivnosti (obrasci, uputstva); 

 obuku kadrova na terenu; 

 prikupljanje podataka od izvještajnih jedinica i odrţavanje kontakta s njima; 

 kontrolu podataka; 

 pripremu za obradu i obradu podataka i 

 utvrđivanje rezultata za Republiku Srpsku i opštine Republike Srpske. 

 

U daljem tekstu ovog Izvještaja daje se detaljan prikaz izvršenih statističkih aktivnosti.  

 

    1.00. Demografija i socijalne statistike 

 

    1.01. Stanovništvo 

 

U oblasti demografskih statistika realizovane su sve planirane aktivnosti za 2009. godinu, osim 

aktivnosti spoljnih migracija, zbog neposjedovanja administrativne baze podataka o imigrantima od 

Ministarstva bezbjednosti BiH, kao i nepostojanje evidencija o kretanju emigranata. 

Podaci o vitalnim događajima, tj. o rođenim i umrlim licima, sklopljenim i razvedenim brakovima 

redovno su prikupljani,  na mjesečnom nivou, od matičnih ureda i sudova nadleţnih za brakorazvodne 

parnice. U 2009. godini prikupljeno je i obrađeno 11395 izvještaja  o rođenim, 14697 o umrlim licima, 

6902 o sklopljenim brakovima i 522 izvještaja o razvedenim brakovima. 

Radi unapređenja kvaliteta podataka o rođenim i umrlim ,uključene su nove i poboljšane postojeće 

logičke kontrole za obradu i analizu podataka. 

Podaci o vitalnim događajima za 2008. godinu publikovani su u godišnjem saopštenju i 

kvartalnim statističkim  pregledima, a detaljni podaci za period od 2004-2008. godine za nivo Republike 

Srpske i po opštinama obrađeni su i publikovani u biltenu „Demografska statistika br.12“. 

  Zbog statističkih potreba kao i čestih zahtjeva korisnika za podacima o vitalnim događajima na 

nivou naseljenog mjesta, urađen je tabelarni pregled vitalnih događaja (ţivorođeni i umrli) po naseljenim 

mjestima Republike Srpske za period 1999 -2008. godina.         

  Od Agencije za identifikacione dokumente i evidenciju i razmjenu podataka BiH preuzeta je 

baza podataka o unutrašnjim migracionim kretanjima (doseljeni/odseljeni) u Republici Srpskoj za 2008. 

godinu.  

 

 

Podaci o unutrašnjim migracionim kretanjima (doseljeni/odseljeni) u Republici Srpskoj i po 

opštinama za 2008. godinu  publikovani su u obliku godišnjeg saopštenja. 

  U statistici spoljnih migracija je uspostavljena saradnja sa Ministarstvom bezbjednosti BiH, kako 

bi se obezbjedilo korištenje baze podataka o imigraantima.  

Konačna procjena stanovnika za kraj 2008. godine izrađena je za nivo Republike Srpske i po 

opštinama. Za izradu procjene stanovnika korišteni su  podaci o vitalnim događajima kao i raspoloţivi 

podaci o unutrašnjim migracijama.  
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 Tokom 2009. godine predstavnici Radne grupa za metodologiju i organizaciju popisa učestvovali 

su i dali veliki doprinos u izradi upitnika, kao i metodoloških uputstava za  Probni popis stanovništva, 

domaćinstava i stanova  u  2010. godini.  

Predstavik Zavoda je učestvovao u izradi Nacrta zakona domaćinstava i stanova U BiH za 2011. 

Godinu, putem člansta u Iterresornoj radnoj grupi imenovanoj od strane Savjeta minstara BiH. 

Urađen je Nacrt zakona o popisu stanovništva, domaćinstava i stanova za Republiku Srpsku koji 

je, krajem godine, upućen u redovnu proceduru usvajanja od strane Narodne skupštine. 

 Statistička aktivnost aţuriranje domaćinstava u Republici Srpskoj realizovana je prema planiranoj 

dinamici u saradnji sa Agencijom za statistiku BiH i Odjelom za međunarodni razvoj Velike Britanije 

(DIFID) koji je pruţio finansijsku podršku za realizaciju ove aktivnosti. Nakon kreiranja upitnika i 

metodoloških uputstava organizovano je provođenje aţuriranja domaćinstava na izabranom uzorku od 

587 popisnih krugova u Republici Srpskoj. Prikupljeni su osnovni demografski podaci za 27809 

domaćinstava. Formiran je Okvir uzorka koji će sluţiti za  provođenje  anketnih istraţivanja. 

  U okviru projekta „Reforma penzionog sistema u Repubplici Srpskoj„  predstavici Zavoda su 

učestvojali u dijelu na analizu procjene broja stanovnika i analizu radno sposobnog stanovništva u 

Republici Srpskoj.  

 

 

1. 02. Trţište rada 

 

 U statistici trţišta rada raelizovane su sve planirane aktivnosti.  

 Mjesečni izvještaj o zaposlenim i platama zaposlenih se zasniva na uzorku od 2392  jedinica 

posmatranja, a prosječna bruto i neto plata se objavljuje redovno u mjesečnoj dinamici.  

  Na osnovu polugodišnjeg izvještaja o broju zaposlenih i platama sa stanjem 31. mart i 30. 

septembar, objavljuju se podaci o zaposlenim prema  polu i stepenu stručne spreme putem saopštenja. 

Navedenim izvještajem obuhvaćeno je 11.462 jedinica posmatranja u septembru 2008. godine, odnosno 

11.193 jedinica u  martu 2009. godine, dok je u septembru 2009. godine bilo obuhvaćeno 10.250 jedinica 

posmatranja. 

   U 2009. godini je pokrenuta aktivnost na prikupljanju podataka o zaposlenima za jedinice čije je 

sjedište matične firme u Federaciji BiH, čime je stvorena osnova za njihovo uključivanje u zvanične 

podatke od 2010. godine. Obuhvaćeno je 989 izvještajnih jedinica u martu, odnosno 588 u septembru.  

  Tematski bilten je objavljen prvi put, a obuhvatio je područje zaposlenih, nezaposlenih i bruto i 

neto plata za period od 2000. do 2008. godine. Tokom pripreme ovog biltena, izvršena je kontrola 

tačnosti mikro podataka za period od 2003. do 2008. godine, prilikom čega je prekontrolisano 5736 već 

objavljenih podataka. 

  Republički zavod za statistiku Republike Srpske je i u 2009. godini proveo Anketu o radnoj 

snazi. Metodološke postavke Ankete su zasnovane na preporukama i definicijama Međunarodne 

organizacije rada (International Labour Organization - ILO) i zahtjevima Statističke kancelarije EU 

(European Statistical Office - EUROSTAT), čime je obezbijeđena međunarodna uporedivost podataka u 

oblasti statistike rada. 

Anketom je obuhvaćeno 3.443 domaćinstava, a referentna sedmica je bila u periodu od 11.05. do 

17.05.2009. godine i prethodila je periodu terenskog rada, odnosno anketiranja. 

Saopštenje sa prethodnim podacima je objavljeno dva mjeseca prije roka, a Bilten je takođe 

objavljen nešto prije roka utvrđenog Planom. 

 U 2009. godini je, uz podršku Statistike Švedske, provedena Pilot Anketa o troškovima rada, čije 

su sve faze realizovane u datim rokovima.   

   

  

1.03. Obrazovanje 

 

U statistici obrazovanja realizovane su sve planirane aktivnosti za 2009. godinu (predškolsko 

obrazovanje i vaspitanje, osnovno, srednje i visoko obrazovanje). Prikupljeno je i iskontrolisano 69 
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izvještaja za predškolsko obrazovanje i vaspitanje, 1567 izvještaja za osnovno, 185 za srednje i 47467 

izvještaja za visoko obrazovanje (upisani i diplomirani studenti, nastavno osoblje na visokoškolskim 

ustanovama, specijalisti i magistri i doktori nauka). 

 Urađena je obrada podataka o broj ustanova, broju djece i zaposlenim u predškolskom 

obrazovanju kao i o broju i uspjehu učenika i nastavnog osoblja u osnovnim i srednjim školama na kraju 

2007/2008 i početku 2008/2009 školske godine, te podaci visokog obrazovanja za 2008/2009 godinu.     

  Rezultati predškolskog obrazovanja i vaspitanja (broj ustanova, broj djece i zaposleni ) za 

2008/2009 školsku godinu objavljeni su u obliku godišnjeg saopštenja, a serija detaljnih podataka za nivo 

Republike Srpske i po opštinama za period 2001/2002 – 2007/2008 školsku godinu prvi put su objavljeni 

polovinom 2009. godine u  prvom tematskom biltenu- Predškolsko obrazovanje. Prema planu za 2009. 

godinu objavljen je i drugi tematski bilten iz ove oblasti u septembru mjesecu za period 2004/2005-

2008/2009 školsku godinu.  

 U saradnji sa Ministarstvom prosvjete i kulture Republike Srpske, poboljšan je obrazac 

predškolskih ustanova za 2009/2010 godinu. Obrazac je usklađen sa novim Zakonom o predškolskom  

vaspitanju i obrazovanju.  

Podaci iz oblasti osnovnog i srednjeg obrazovanja za kraj 2007/2008. i početak 2008/2009. 

školske godine publikovani su u obliku godišnjeg saopštenja a detaljniji podaci za nivo Republike Srpske 

i po opštinama objavljeni su u tematskom biltenu.  

U tematskom biltenu za osnovno obrazovanje, pored  dosad objavljivanih podataka, prvi put su 

objavljeni podaci o učenicima redovnih osnovnih škola koji koriste besplatan prevoz,  dok u tematskom 

biltenu za srednje obrazovanje pored  dosad objavljivanih podataka za srednje obrazovanje objavljeni su 

prvi put i  podaci o domovima učenika i studentskim domovima. 

  Prema zahtjevu, a u saradnji, sa Ministarstvom prosvjete i kulture i prema potrebama Eurostata, 

za kraj školske 2008/2009 i početak 2009/2010. Godine, za osnovno i srednje obrazovanje unapređen je 

sadrţaj  obrazaca. 

  Statistika obrazovanja u saobraćaju prvi put je uvedena u 2009. Godini, u saradnji sa 

Ministarstvom prosvjete i kulture. Nakon utvrđene metodologije za ovu oblast  preuzeta  je baza  

podataka za 2008. godinu od Ministarstva prosvjete i kulture i podaci su obrađeni i prvi  put publikovani 

putem godišnjeg saopštenja za nivo Republike Srpske. 

    Podaci iz oblasti visokog obrazovanja za 2008/2009 godinu, publikovani su u obliku godišnjeg 

saopštenja, a detaljniji podaci iz oblasti visokog obrazovanja publikovani su kroz tematski bilten za nivo 

Republike Srpske i po opštinama. U 2009. godini prvi put su publikovani podaci za 2008. godinu o 

doktorima nauke, magistrima nauke i specijalistima kao i nastavnicima i saradnicima na visokoškolskim 

ustanovama kroz godišnje saopštenje i tematski bilten. 

     Izvršena je korekcija obrazca o upisu studenata, diplomiranim studentima i nastavnom osoblju 

na visokoškolskim ustanovama u skladu sa Zakonom o visokom obrazovanju, za školsku 2009/2010 

godinu. 

     U saradnji sa Ministarstvom prosvjete i kulture,  urađeno je razvrstavanje postojećih studijskih 

programa  prema Međunarodnoj standardnoj klasifikaciji obrazovanja ISCED -97.  Od školske godine 

2010/2011 podaci visokog obrazovanja biće publikovani prema navedenoj klasifikaciji u cilju 

međunarodne uporedivosti podataka.  

     Statistička aktivnost - inovativne aktivnosti preduzeća sprovedena je u saradnji sa 

Ministarstvom nauke i tehnologije, kao eksperimentalno pilot istraţivanje za period 2006-2008. Godina, 

na bazi uzorka od 520 izvještajnih jedinica, a u skladu sa metodološkim preporukama OECD –a  i 

Eurostata - Priručnik za prikupljanje i  tumačenje podataka o inovacijama ( Oslo manual , III edition 

,2005, u izdanju OECD i Eurostat).  

Podaci o aktivnostima preduzeća na inovacijama proizvoda (fizički proizvoda ili usluga) , 

inovacijama procesa, inovacijama u organizaciji preduzeća i inovacijama u marketingu su detaljno 

obrađeni i prvi put publikovani  putem  godišnjeg saopštenja 

Za statističku aktivnost - istraţivački razvoj, ostvarena je saradnja sa Ministarstvom nauke i 

tehnologije u vezi izrade metodologije i upitnika za ovu  statističku aktivnost. 
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1.04. Kultura 

 

  U oblasti kulture realizovane su sve planirane aktivnosti za 2009. godinu.  Prikupljeni su i 

obrađeni podaci od 153 izvještajne jedinice o pozorištima, TV centrima, radio-stanicama, bioskopima i 

bibliotekama. Rezultati iz ove oblasti publikovani su u posebnom tematskom biltenu sa serijom podataka 

za period od 2004–2008. godine na nivou Republike Srpske i na nivou opština. 

Zbog planiranja uvođenja novi statističkih aktivnosti iz oblasti kulture (arhiv, muzej i muzejska 

zbirka i izdavačka djelatnost)  u 2010. godini, urađeni su novi obrazci u saradnji sa nadleţnim 

institucijama. 

 

 

1.05. Zdravlje 

 

Ostvarena je saradnja sa Institutom za zaštitu zdravlja u vezi sa preuzimanjem i publikovanjem 

podataka zdravstva. 

 

1.06. Raspodjela dohotka i uslovi ţivota 

 

Ralizovane su sve planirane aktivnosti iz ove oblasti u 2009. godini. Urađena je detaljna obrada 

podataka iz Ankete o potrošnji domaćinstava (APD-2007) i podaci su prvi put publikovani putem 

tematskog biltena – Anketa o potrošnji domaćinstava - 2007 i siromaštvo u Republici Srpskoj. 

Tokom 2009. godine, u saradnji sa ekspertima ISTAT-a (Italijanske statistike), urađene  su tabele i 

tehnički dio (od strane IT) za skladištenje podataka (Warehous data) iz Ankete o potrošnji domaćinstava -

2007, kako bi podaci bili dostupni korisnicima  preko web stranice Zavoda.  

Planirane aktivnosti za provođenju Pilot proširene  Ankete o potrošnji domaćinstava, u BiH za 

2009. godinu (SILC), realizovane su prema planiranoj dinamici uz tehničku podršku koordinatora 

Svjetske Banke i DIFID-. Za  SILC, kreirana su tri modula: Modul 1 – Socijalna inkluzija, migracije i 

doznake; Modul 2 – Pojedinačni prihodi; Modul 3 – Zdrastveno stanje i usluge. U Republici Srpskoj Pilot 

je proveden na uzorku od 252 domaćinstava. Istovremeno se radilo na poboljšanju upitnika za 

sprovođenje Ankete o potrošnji domaćinstava - 2010. godini, odnosno aţurirana je HBS korpa sa CPI 

korpom . 

Podaci o potrošnji i siromaštvu u Republici Srpskoj (iz Ankete -2004. godina) su retroaktivno 

izračunati u 2009. godini. 

 

  1.07. Statistika socijalne zaštita 

 

U statistici socijalne zaštite realizovane su u cjelosti sve planirane aktivnosti za 2009. godinu.  

Prikupljeni su i obrađeni podaci od 62 izvještajne jedinice o korisnicima i oblicima socijalne 

zaštite, domovima učenika i studenata kao i podaci o korisnicima dodatka za djecu. Podaci o domovima 

učenika i studenata kao i podaci o korisnicima dodatka za djecu publikovani su putem godišnjeg 

saopštenja. Detaljni podaci iz oblasti socijalne zaštite, domovima učenika i studenata kao i podaci o 

korisnicima dodatka za djecu publikovani su u tematskom biltenu za period od 2004-2008. godine.  

 

1.10. Statistika kriminaliteta  

 

Ostvarena je saradnja sa Ministarstvom pravde i dogovorene su aktivnosti na izradi metodologije i 

upitnika. 

 

1.12. Statistika polova 
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  U martu 2009. godine je realizovana radionica u okviru projekta UNECE/WBI "Gender 

senzibilizacija nacionalnih statističkih institucija", a u septembru su otpočele aktivnosti planiranja 

budućih aktivnosti gender statistike u okviru projekta podrške statistike Švedske. 

 Urađena je  publikacija “Ţene i muškarci u Republici Srpskoj“, (objavljuje se u dvogodišnjoj 

periodici), u kojoj su prvi put dati i kratki komentari prikazanih podataka. 

  U odnosu na prethodna izdanja, posljednja publikacija je obogaćena podacima iz istraţivanja 

provedenih iz oblasti zdravlja (navike pušenja kod djece i omladine, uticaj postraumatskog stresa na 

zdravlje veterana), podacima o dodijeljenim stipendijama za sve cikluse visokog obrazovanja kao i 

podacima o projektu zapošljavanja pripravnika, poreskim obveznicima, biračkom tijelu i kandidovanim i 

izabranim licima na lokalnim izborima 2008., polnoj strukturi sudija i tuţilaca u Republici Srpskoj te 

mnogo detaljniji prikaz polne strukture zaposlenih u upravi Republike Srpske. U dijelu "Nasilje i 

kriminalitet", prvi put su prezentovani podaci o korisnicima sigurnih kuća. 

 

 

 2.00. Makroekonomska statistika 

 

 2.01. Godišnji ekonomski računi 

 

            U okviru ove oblasti izvršene su sve planirane aktivnosti uz kontinuirana unapređenja sadrţaja 

obračunatih makroekonomskih agregata.. 

            Bruto domaći proizvod po proizvodnom pristupu i drugi makroekonomski agregati u tekućim i 

stalnim cijenama za period od 2005. do 2008. godine objavljeni  su na nivou A - 60 tj. po oblastima 

Klasifikacije djelatnosti, što je u odnosu na raniji period, kada su rezultati objavljivani na A17 tj. po 

područjima KD, značajno unapređenje.  

Osnovni izvori podataka korišćeni za obračun BDP za 2008. godinu su Godišnji finansijski 

izvještaji koje obezbjeđuje APIF za preduzeća i zadruge, druga pravna lica, banke, organizacije 

osiguranja, preduzetnike koji vode dvojno knjigovodstvo i preduzetnike koji se paušalno oporezuju. 

            Pored ovih baza podataka za obračun su korišćeni i statistički izvori podataka, evidencije Fonda 

zdravstvenog osiguranja za preduzetnike, konsolidovani izvještaji budţetskih korisnika i pojedinačni 

finansijski izvještaji za vrtiće i centre za socijalni rad. 

           U cilju obezbjeđivanja konzistentnosti u primjeni metodoloških postavki iz SNA 93 i ESA 95, a 

polazeći od metodoloških unapređenja primijenjenih na obračun za 2007. godinu, početkom 2009. godine 

pristupilo se reviziji ranije objavljenih podataka za 2005. i 2006. godinu. 

           Bruto domaći proizvod po dohodovnom pristupu u  tekućim  cijenama je prvi put urađen  u 2009. 

godini  za  period od 2005 do 2008. godine, a podaci su objavljeni putem saopštenja.  

           U 2009. godini su prvi put obračunate komponente potrošnje  bruto domaćeg proizvoda u tekućim 

cijenama za 2007. i 2008.godinu, tj izvršen je  obračun BDP prema potrošnom pristupu i rezultati 

objavljeni putem saopštenja. 

           U roku je pripremljen i objavljen tematski bilten broj 2. sa revidiranim podacima za period od  

2005. do 2008. godine u tekućim i stalnim cijenama. 

          Tokom  2009. godine nastavljena je implementacija IPA 2007- regionalnog projekta u okviru koga 

se učestvovalo u izradi cjelovitog dokumenta za BiH, “Opis izvora i metoda, korišćenih u nefinansijskim 

nacionalnim računima“, pripremljenim prema okvirima i pravilima EUROSTAT-a. Po istim pravilima je 

pripreman materijal koji se odnosi na Republiku Srpsku i koji će, kao publikacija na srpskom i engleskom 

jeziku, početkom 2010. godine biti objavljena na web stranici Zavoda. 

          U 2009. godini pokrenute su aktivnosti koje se odnose na metodološke pripreme na uvođenju 

Godišnjih sektorskih računa, uspostavljanju sistema ekonomskih računa i tabelama ponude i upotrebe. 

   

 

2.06. Cijene 

 

U statistici cijena realizovane su  sve planirane aktivnosti za 2009. godinu.  
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Podaci o potrošačkim cijenama proizvoda i usluga lične potrošnje mjesečno se prikupljaju u 6 

gradova Republike Srpske i obrađuju se prema utvrđenoj korpi proizvoda. Na mjesečnom nivou redovno 

se prikuplja 10.724 (128.688 godišnje) pojedinačnih cijena.  

Detaljniji podaci o potrošačkim cijenama za 2008. godinu objavljeni su prvi put u tematskom 

biltenu. 

 Krajem godine, urađena je revizija CPI korpe za 2010. godinu. Na osnovu detaljne analize 

potrošačke korpe izbačeni su određeni proizvodi, koji nemaju dovoljan broj serija ili nisu više 

reprezentativni sa stanovišta kupovine, dok su  uključeni reprezentativni proizvodi. 

 U vezi Regionalnog projekta IPA-2007, za dio Harmonizovanih indeks cijena (HICP) u 2009. 

godini, odrţane su dvije misije sa stranim ekspertom i jedna radionica za sve zemlje korisnice ovog 

Projekta.  

Pitanje u vezi izrade indeksa na nivou entiteta ostalo je otvoreno za daljnju diskusiju i dogovor. 

U toku 2009. godine mjesečno je prikupljeno 976 cijena (11.712 godišnje) za 411 proizvoda od 

294 izabrana preduzeća. 

    U avgustu mjesecu 2009.godine prvi put su retroaktivno publikovana sva saopštenja indeksa 

cijena proizvođača industrijskih proizvoda za 2008. godini i prvih devet mjeseci 2009. godine, a nakon 

toga postignuta je mjesečna dinamika objavljivanja saopštenja u propisanim rokovima.  

   Krajem godine, rađena je kontrola i analiza indeksa cijena proizvođača po pojedinim oblastima 

na osnovu čega je aţurirana korpa proizvoda i lista preduzeća za 2010 godinu.  

 

2.07. Trgovina robe sa inostranstvom  

 

U statistici spoljne trgovine realizovane su planirane aktivnosti u 2009. godini. 

Tokom 2009. godine aţurirane su veze između Carinske tarife BiH i SMTK i KD klasifikacija i  

sređeni nazivi na srpskom i engleskom jeziku kod SMTK i KD klasifikacije, uvedena je i klasifikacija 

prema ekonomskoj namjeni (GIG). 

        Podaci o uvozu i izvozu robe objavljeni su putem mjesečnih saopštenja i u mjesečnim i kvartalnim 

pregledima. Urađena je nova verzija mjesečnog saopštenje spoljne trgovine putem kojeg su objavljivani  

podaci o obimu robne razmjene Republike Srpske sa inostranstvom prema sektorima Standardne 

međunarodne trgovinske klasifikacije (SMTK), prema ekonomskoj namjeni (GIG), struktura uvoza i 

izvoza prema statističkim procedurama, uvoz i izvoz prema Klasifikaciji djelatnosti (KD), zemlje sa 

najvećim učešćem u obimu razmjene sa Republikom Srpskom te uvoz i izvoz prema ekonomskim 

grupacijama zemalja. 

        Detaljniji podaci o spoljnotrgovinskoj razmeni za period 2004-2008. godinu objavljeni su za nivo 

Republike Srpske  putem tematskog biltena. 

        Vezano za jedinične vrijednosti cijena urađena je kontrola podataka uvoza i izvoza robe za 2008. 

godinu i četri mjeseca 2009.godine, računate su prosječne cijene za izvezenu i uvezenu robu, formiran je 

interval povjerenja za jedinične cijene. Sporni zapisi, čije su cijene bile izvan formiranog intervala 

povjerenja, poslani su Upravi za indirektno oporezivanje BiH na provjeru.  

  

3.00. Poslovne statistike 

 

3.01. Strukturno – poslovne statistike   

 

              Planirane aktivnosti za Strukturno poslovne statistike – SPS (Usluge  i Trgovina) u 2009. 

godini nisu u potpunosti realizovane zbog kašnjenja projekta „Twining light“ za 2009. godinu. Ova 

aktivnost djelimično je realizovana kroz „SIDA“ projekat. Odrţane su tri misije koje su se odnosile na 

komponentu SPS. Tokom misija prezentovane su postojeće  varijable po godišnjim istraţivanjima 

(industrija, građevinarstvo i usluţne statistike), analizirane su interne i eksterne potrebe za podacima kroz 

aktivnost SPS i urađen je Master plan. 
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 Godišnji izvještaj o investicijama  

  

           U statistici investicija prikupljeni su i obrađeni podaci o investicijama za 2008. godinu kojima je 

obuhvaćeno 9865 pravnih subjekata od kojih se 3955 odnosi na pravne subjekte koji su u toku 2008. 

godine imali evidentirane investicione aktivnosti. 

          Investicije u stalna sredstva, prema djelatnosti investitora, su po prvi put iskazane na nivou oblasti 

tj  na A-60, odnosno na jednako detaljnom nivou kao i bruto dodata vrijednost, što se moţe smatrati 

vidnim unapređenjem. 

          Saopštenja o investicijama kao i tematski bilten, objavljeni su  u Planom predviđenom roku. 

 

 

Godišnji izvještaj  industrije 

Podaci o godišnjoj proizvodnji i prodaji proizvoda u 2008. godini dobijeni su obradom podataka 

prikupljenih od 1875 izvještajnih jedinica koje proizvode oko 900 proizvoda iz Nomenklature 

industrijskih proizvoda (NIP). Podaci su objavljeni u tematskom statističkom biltenu.  

 Tokom godine otpočeo je rad na uvođenju nove NIP PRODCOM 2010. 

Godišnji izvještaj o građevinskim objektima Građ-11 

Godišnjim izvještajem o građevinskim objektima prikupljeni su, obrađeni i publikovani podaci o 

vrijednosti izvršenih radova, prosječnom broju radnika na gradilištima i ostvarenim časovima rada za 878 

izvještajnih jedinica. Godišnje Saopštenje je objavljeno u roku i prvi put u 2009. godini. 

 

Godišnji izvještaj ugostiteljstva 

 

            U statistici ugostiteljstva  realizovane su planirane aktivnosti za 2009. godinu.  

 Tromjesečno, prikupljano je 374 izvještaja (1496 godišnje) iz oblasti ugostiteljstva i obrađeni su 

podaci o obimu i vrsti ugostiteljskih usluga, dok na godišnjem nivou prikupljeno je 404 izvještaj i 

obrađeni su podaci o strukturi prometa u ugostiteljstvu, broju zaposlenih i kapacitetima za smještaj i 

ishranu.  

Kvartalni podaci ugostiteljstva publikovani su saopštenjima i pregledima koji se objavnjuju 

kvartalno. Detaljni podaci ugostiteljstva za period od 2004.-2008. godine za nivo Republike Srpske i po 

opštinama publikovani su u tematskom biltenu. 

   

 

3.02. Kratkoročno-poslovne statistike  

 

 Statistika  industrije 

 

U statistici industrije  realizovane su sve planirane aktivnosti. Mjesečni izvještaj industrije IND-1 

je zasnovan na uzorku od 608 izvještajnih jedinica, koje proizvode oko 700 proizvoda iz NIP. Saopštenja 

o indeksima industrijske proizvodnje i o zaposlenima u industriji su publikovana u roku.  

          Od januara 2009. godine primjenjuje se novo Metodološko uputstvo za računanje indeksa 

industrijske proizvodnje, koje je rezultat aktivnosti provedenih u sklopu Twinning projekta u saradnji sa 

ekspertima iz Statistike Italije (ISTAT). Zbog problema u praktičnoj primjeni Metodologije poslovi u 

statistici industrije su bili mnogo obimniji i sloţeniji od uobičajenih. Urađeni su: novi uzorak, bazne 

cijene (prosječne jedinične vrijednosti vlastite proizvodnje PRODCOM proizvoda iz bazne 2005. godine), 

korpa makroproizvoda (prijedlog urađen od strane BHAS, ali su izvršene neophodne analize 

makroproizvoda i traţena rješenja za one makroproizvode koji nemaju ponder), dodana vrijednost 

(izračunata iz IND-21 iz 2005. godine) i ponderi u čijoj je osnovi dodana vrijednost iz 2005. godine.   
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Statistika trgovine 

 

  U statistici trgovine, realizovane su sve planirane aktivnosti za 2009. godinu.  

            Mjesečne aktivnosti trgovine na malo kontinuirano su provođene tokom 2009. godine, na uzorku 

od 500 preduzeća (6000 izvještaja godišnje) koja se bave trgovinom na malo, a prikupljeni su podaci o 

prometu u trgovini na malo, porezu na dodanu vrijednost i o broju zaposlenih i mjesečno publikovani 

putem saopštenja. Unapređen je postojeći obrazac - Mjesečni izvještaj trgovine na malo i aţuriran je 

uzorak za 2010. godinu. 

            Tromjesečna statistička sktivnost trgovine na veliko i malo kontinuirano je  provođena tokom 

2009. godine. Za svaki kvartal prikupljeno je 3511 izvještaja (14044 godišnje) i obrađeni su podaci o 

prometu robe na malo i veliko, mreţi prodavnica, broju zaposlenih i strukturi prometa robe po 

trgovinskim strukama, načinu plaćanja, i drugi podaci iz oblasti unutrašnje trgovine. 

           Podaci o trgovini na malo i veliko redovno su publikovani u kvartalnim saopštenjima i kvartalnim 

statističkim pregledima, a detaljni podaci za period 2004.-2008 godina za nivo Republike Srpske i po 

opštinama publikovani su u tematskom biltenu. 

Unapređen je postojeći obrazac Tromjesečni izvještaj trgovine na malo i veliko za 2010. godinu. 

            Prikupljeni su i obrađeni podaci o sajmovima (vrsti i broju sajmova, broju domaćih  i stranih 

izlagača, izloţbenom prostoru kao i o broju posjetioca sajma) . 

Podaci su publikovani u obliku godišnjeg saopštenja o domaćim  sajmovima. 

 

Statistika građevinarstva 

 

U statistici građevinarstva, mjesečnim izvještajem su prikupljeni, obrađeni i redovno publikovani 

podaci o vrijednosti izvršenih radova, broju zaposlenih i časovima rada za 228 izvještajnih jedinica.   

           Tromjesečnim izvještajem o građevinskim radovima u inostranstvu prikupljeni su, obrađeni i 

publikovani podaci o vrijednosti izvršenih radova, prosječnom broju radnika na gradilištima i časovima 

rada za 53 izvještajne jedinice. Tromjesečna saopštenja su publikovana prema utvrđenim rokovima. 

           Prema Planu, trebalo je da otpočnu aktivnosti na izradi metodologije za izvještaj o izdatim 

građevinskim dozvolama koje bi se finansirale IPA-2008. Zbog kašnjenja u implementaciji projekta 

realizacija planiranih aktivnosti je odgođena za drugu polovinu 2010. godine. 

        
 

3.03. Energetska statistika 

 

        U okviru Energetske statistike, tokom  2009. godine su provedene sve Planom predviđene statističke 

aktivnosti. Prikupljeni su i obrađeni podaci o proizvodnji, distribuciji i potrošnji električne energije (5 

izvještajnih jedinica), utrošku energenata i goriva u industriji (1875 izvještajnih jedinica), podaci o 

proizvodnji i potrošnji toplotne energije (11 izvještajnih jedinica), te podaci o proizvodnji i potrošnji uglja 

(3 izvještajne jedinice). Korištena metodologija je propisana od strane EUROSTAT-a. Podaci su 

publikovani u vidu Bilansa električne energije, Bilansa uglja i Bilansa toplotne energije. Bilans toplotne 

energije je objavljen po prvi put. 

 

 3.04. Transport 

 

             U statistici transporta realizovane su sve planirane  aktivnosti za 2009. godinu, osim aktivnosti 

vazdušnog saobraćaja i pretovara u pristaništima, zato što preduzeća iz ovih oblasti nisu imala aktivnosti 

u ovoj godini. 

             Na mjesečnom nivou prikupljano je 382 izvještaja (4584 godišnje) od preduzeća koja su 

registrovana u oblasti drumskog i ţeljezničkog saobraćaja i preduzeća za pruţanje usluga na 

aerodromima. 
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             Na godišnjem nivou prikupljeno je 404 izvještaja od preduzeća koja su registrovana u oblasti 

drumskog i ţeljezničkog saobraćaja i preduzeća za pruţanje usluga  na aerodromima.             Prikupljeno 

je 62 izvještaja o putevima i mostovima i obezbjeđeni su podaci o duţini putne mreţe i vrsti puteva  na 

regionalnom i lokalnom nivou. 

             U statistici komunikacija realizovane su sve planirane aktivnosti. U mjesečnoj periodici 

prikupljeni su i obrađeni podaci o poštanskim i telekomunikacionim uslugama u domaćem i 

međunarodnom saobraćaju, a na godišnjem nivou prikupljeni su i obrađeni podaci o prometu, broju 

zaposlenih kao i podaci o bruto dodanoj vrijednosti.  

            Podaci o prevozu putnika i tereta kao i podaci o komunikacijama koji se mjesečno prikupljaju 

redovno se publikuju u obliku mjesečnog saopštenja i u mjesečnim i kvartalnim statističkim pregledima. 

Prikupljeni podaci na godišnjem nivou iz oblasti transporta, komunikacija, kao i podaci o 

putevima i mostovima, registrovanim vozilima i saobraćajnim nezgodama, za period od 2004-2007. 

godine prvi put su publikovani u posebnom tematskom biltenu. Prema planu objavljen je i drugi tematski 

bilten iz ove oblasti za period 2004-2008 godina. 

 

 

 

3.05. Statistika turizma 

 

U statistici turizma realizovane su planirane aktivnosti za 2009. godinu.  

 Na mjesečnom nivou prikupljano je 174 izvještaja (2088 godišnje) iz oblasti turizma i obrađeni 

su podaci o broju dolazaka i  noćenja domaćih i stranih turista.  

Podaci turizma za 2009. godinu publikovani su u obliku mjesečnog saopštenja i u mjesečnim i kvartalnim 

statističkim pregledima , a detaljni podaci  za period od 2004.-2008 godine za nivo Republike Srpske i po 

opštinama publikovani su u tematskom biltenu. 

 Urađena je nova verzija mjesečnog saopštenje turizma . 

 

3.06. Poslovni i administrativni registri 

 

 Statistički poslovni registar  

    

Razvoj Statističkog poslovog registra, u čijoj su osnovi regulative EU je veoma zahtjevan i 

dugotrajan proces. 

         U toku 2009. godine, uz finansijsku podršku Statistike Švedske, izvršeno je finaliziranje procedura, 

aplikacije i načina uvođenja statističkih aktivnosti u SPR.  

         Kvartalno, u skladu sa dogovorom tri satističke institucije u BiH,  vršeno je kreiranje ulazne tabele i  

aţuriranje SPR-a, kao i razmena SPR podataka između statističkih institucija. 

         U bazu SPR-a uvedeni su finansijski podaci i podaci o broju zaposlenih iz godišnjih finansijskih 

izveštaja za 2006. 2007. i 2008. godinu. Na osnovu tih podatka, u skladu sa definisanim procedurama, 

izvrešno je aţuriranje statusa aktivnosti na statističkim jedinicama u SPR.  

         U  bazu SPR uključeni  SUpreduzetnici (kao izvor korišten je APIF i Fond za zdravstveno 

osiguranje ). Većina uključenih preduzetnika ima „grubu šifru“ delatnosti prema Klasifikaciji, koja je u 

sistem  uključena za potrebe preduzetnika iz Republike Srpske, a predstavlja internu klasifikaciju Poreske 

uprave, koja je korištena za šifriranje preduzetničke djelatnosti. 

        Izvršena je analiza podataka iz SPR-a vezano za djelatnosti preduzeća i lokalnih jedinica i utvrđen 

broj preduzeća koja će se u SPR moći automatski prešifrirati na novu Klasifikaciju djelatnosti, koja je u 

pripremi. 
 

Razvrstavanje pravnih subjekata prema Klasifikaciji djelatnosti i vođenje registra jedinica razvrstavanja. 
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U okviru Registra jedinica razvrstavanja obrađeno je 2634 predmeta vezano za osnovne pravne 

subjekte i 3656 predmeta vezano za jedinice u sastavu pravnih subjekata. Na dan 31.12.2009. godine, 

Administrativni registar obuhvata 22994 pravna subjekta i 18833 jedinica u sastavu pravnih subjekata. 

Registar prostornih jedinica, opština (61), gradova (2) i naseljenih mjesta (2721) aţuriran je na osnovu 

promjena naziva opština i naseljenih mjesta. 

 

4.00.Statistika poljoprivrede, šumarstva i ribarstva   

 

            Tokom 2009. godine sve redovne i pilot statističke aktivnosti iz oblasti statistike poljoprivrede, 

kako biljne tako i stočne proizvodnje, kao i iz statistike i ribarstva su realizovane  u roku. Podaci su 

objavljeni putem saopštenja i u tematskom biltenu. 

 

4.01. Poljoprivredna proizvodnja 

Biljna proizvodnja  

U statistici biljne proizvodnje, kojom je obuhvaćeno 250 izvještajnih jedinica, prikupljeni su i 

obrađeni podaci o poljoprivrednim površinama po kategorijama korištenja zemljišta, sjetvenoj strukturi, 

obimu proizvodnje ratarskih usjeva, obimu proizvodnje u ratarstvu i vinogradarstvu i utrošku mineralnih 

đubriva. Podaci statistike biljne proizvodnje za individualna poljoprivredna gazdinstva su podaci 

procijenjeni od strane nadleţnih opštinskih organa.  

 

                               

Stočna proizvodnja 

 

Prikupljeni su i obrađeni podaci o broju stoke po vrstama i kategorijama, broju košnica i podaci o 

stočnoj proizvodnji od poljoprivrednih preduzeća i zemljoradničkih zadruga, a podaci za individulana 

poljoprivredna gazdinstva su procijenjeni od strane nadleţnih opštinskih organa. Podaci su publikovani u 

saopštenjima.  

U toku 2008. godine,  kroz tromjesečni izvještaj o klanju stoke u klaonicama prikupljeni su i 

obrađeni podaci, zasnovani  na 70 izvještaja, o broju zaklanih grla po vrstama i pojedinim kategorijama 

stoke, teţini zaklane stoke, randmanu i porijeklu zaklane stoke. 

          

4.02. Struktura poljoprivrednih gazdinstava  

 

           U toku 2009. godine, u okviru aktivnosti koja se odnosila na aţuriranje okvira uzorka, 

identifikovala su se domaćinstva koja se bave poljoprivrednom aktivnošću i koja će predstavljati okvir za 

buduće ankete u poljoprivredi na bazi uzorka, kao što je Anketa o strukturi farmi. 

           Realizovane su određene pripreme za provođenje Pilot ankete o strukturi farmi (obrasci, 

metodološki priručnik, odabir uzorka.), koja će biti realizovana  martu  2010. godine, uz metodološku i 

finansijsku pomoć Statistike Švedske i SIDA-e. 

           Kroz komponentu 6. projekata IPA-2007 (priprema Popisa poljoprivrede i Ankete o strukturi 

farmi) realizovane su tri radionice i jedna studijska posjeta u cilju obuke i upoznavanja predstavnika 

statističkih institucija zemalja Zapadnog Balkana uključenih u projekat, sa svim aspektima vezanim za 

pripremu i realizaciju Popisa poljoprivrede (Agricultural Census) i Ankete o strukturi farmi (Farm 

Structure Survey / FSS).  

           

4.03. Korištenje zemljišta i zemljišne površine 
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Od Republičke uprave za geodetsko i imovinsko pravne poslove preuzeti su podaci o zemljišnim 

površinama po katastarskim opštinama i po oblicima svojine. Dobijeni podaci su proslijeđeni opštinskim 

kancelarijama kako bi se opštinskim procjeniteljima olakšao rad pri procjeni zasijanih zemljišnih 

površina.  

 

4.04. Poljoprivredni računi i cijene 

 

Agro-monetarna statistika 

 

Ova aktivnost je pokrenuta kroz Twinning projekat, koji je završen u 2008. godini , a  u 2009. 

godini je nastavljena uz podršku Statistike Švedske. Prikupljena su i obrađena godišnja pilot istraţivanja: 

o prodajnim cijenama stočne hrane, prometu poljoprivrednih proizvoda na stočnim pijacama, prodajnim 

cijenama veterinarskih proizvoda, prodajnim cijenama sredstava za zaštitu bilja i prodajnim cijenama 

đubriva.  

           Definisan je okvirni bilans stanja poljoprivrednih proizvoda kao i polazne tabele neophodne za  

Ekonomske račune u poljoprivredi. Izračunati su početni Indeksi cijena poljoprivrednih proizvoda. 

           Od 2009. godine, istraţivanja o otkupu i ralizaciji poljoprivrednih proizvoda se provode na 

kvartalnom nivou, umjesto dosadašnje godišnje dinamike. Otkup poljoprivrednih proizvoda se prati na 

bazi 240 izvještaja,  realizacija sopstvene proizvodnje kroz 225 izvještaja, a mjesečno promet 

poljoprivrednih proizvoda  na 34 zelene pijace.   

            

 4.05. Statistika šumarstva  i lovstva   

 

Na bazi izvještaja dobijenih od 62 izvještajne jedinice, prikupljeni su podaci o obimu proizvodnje, 

prodaji i zalihama šumskih sortimenata i bruto posječenoj drvnoj masi, promjenama u površini šuma, 

podizanju i gajenju šuma, proizvodnji plantaţa i intenzivnih zasada, iskorištavanju šuma i štetama u 

šumama kao i podaci o transportnim sredstvima u šumarstvu.Statistikom lovstva je obuhvaćeno 90 

izvještajnih jedinica. 

 Redovno se publikuju saopštenja u mjesečnoj periodici, i tematski bilten sa podacima iz godišnjih 

aktivnosti iz područja šumarstva i lovstva.  

           U 2009. godini je formirana Savjetodavna grupa za statistiku šumarstva koja je razmatrala i 

analizirala kvalitet i značaj statističkih aktivnosti iz oblasti šumarstava. Rad savjetodavne grupe treba da 

doprinese uspostavljanju  kvalitetnije saradnje, ne samo u području statistike nego u području svih 

projekata koji se odnose na šumarstvo. 

 

4.06. Statistika ribarstva 

U oblasti statistike ribarstva, na osnovu izvještaja od 20 izvještajnih jedinica, obezbijeđeni su 

podaci o proizvodnji konzumne ribe po vrstama i kategorijama, podaci o plovnim sredstvima i opremi, 

kao i podaci o zaposlenim, podaci o površini ribnjaka, količini hrane, đubriva i energije utrošene tokom 

izvještajne godine u okviru ribarskih preduzeća. Podaci su publikovani u okviru statističkog saopštenja. 

Uz ekspertsku pomoć Statistike Švedske, učinjena su određena metodološka unaprjeđenja u skladu sa 

preporukama i vaţećim regulativama EUROSTAT-a 

 

5.00. Multidisciplinarne statistike 

5.01. Statistika ţivotne sredine 

          Tokom 2009. godine u oblasti statistike zaštite ţivotne sredine u planiranim rokovima provedene su 

sve statističke aktivnosti. Obrađeni su i publikovani podaci o javnom vodovodu 
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(64 izvještajne jedinice),  javnoj kanalizaciji (66 izvještajnih jedinica), sakupljenom otpadu (79 

izvještajne jedinice) i odloţenom otpadu (53 izvještajne jedinice).  

Prvi put su objavljeni podaci o korištenju i zaštiti voda od zagađivanja u prerađivačkoj industriji i 

rudarstvu (1875 izvještajnih jedinica) i podaci o otpadu iz proizvoidnih djelatnosti (756 izvještajnih 

jedinica).  

 

 

 

6.00. Podrška statističkim autputima 

 

6.01.Statistička koordinacija i klasifikacija 

Primjena statističkih klasifikacija i nomenklatura je u osnovi statističkih aktivnosti u svim fazama 

od definisanja jedinica posmatranja do kompilacije statističkih podataka i preduslov za obezbjeđivanje 

kvalitetnih i međunarodno uporedivih podataka. 

Najvaţnije klasifikacije koje se koriste u statističkoj praksi u Republici Srpskoj su: 

 Klasifikacija djelatnosti;  

 Klasifikacija zanimanja; 

 Standardna međunarodna trgovinska klasifikacija i nomenklatura roba;  

 Međunarodna klasifikacija lične potrošnje; 

 Klasifikacija obrazovanja;  

 Klasifikacija bolesti; 

 Klasifikacija građevinskih radova; 

 Nomenklatura industrijskih proizvoda. 

 

               Primjena nove verzije Klasifikacije djelatnosti NACE Rev.2. u zemljama EU otpočela je od 

01.01.2008. godine. U drugoj polovini 2008. godine, statističke institucije u BiH, formirale su Radnu 

grupu za izradu nove Klasifikacije djelatnosti (u skladu sa NACE Rev.2) i i kao rezultat rada ove Radne 

grupe nastali su sljedeći dokumenti:detaljna Klasifikacija djelatnosti BiH 2010, Klasifikacija djelatnosti 

BiH 2010 sa objašnjenjima, veze stare i nove klasifikacije djelatnosti sa opisima i Metodologija za 

statističku primjenu KD BiH 2010. 

           Dokumenti će se postaviti na internet stranicu Zavoda, a posluţiće kao radni materijal za pripremu 

statističkih aktivnosti u vezi sa uvođenjem nove Klasifikacije djelatnosti. U toku  izrade Klasifikacije 

djelatnosti provedene su aktivnosti na izradi i usaglašavanju strukture Klasifikacije djelatnosti sa 

objašnjenjima, te uspostavljanju veza nove i stare klasifikacije djelatnosti. Izradu ovih dokumenata pratilo 

je prikupljanje mišljenja eksernih (Ministarstvo trgovine i turizma, Ministarstvo zdravlja  i socijalne 

zaštite, Javni fond za dječiju zaštitu, Ministarstvo nauke i tehnologije, Fond zdravstvenog osiguranja, 

Ministarstvo rada i boračko-invalidske zaštite,  Ministarstvo uprave i lokalne samouprave, Ministarstvo za 

ekonomske odnose i regionalnu saradnju, Ministarstvo za izbeglice i raseljena lica, Poreska uprava, PIO i 

dr. ) i internih korisnika (granske statistike) Klasifikacije djelatnosti, kao i redovni sastanci tri statističke 

institucije.  

 

 

 

III  Horizontalne aktivnosti 

 

1. Zakonodavna aktivnost 

 

Zvanična statistika BiH organizovana je kroz tri statističke institucije. Nadleţni organ za 

proizvodnju zvanične statistike za nivo BiH je Agencija za statistiku BiH, nadleţni organ za proizvodnju 

statistike za nivo Republike Srpske je Republički zavod za statistiku, a za nivo Federacije BiH, Federalni 

zavod za statistiku. 
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Osnovnu zakonsku regulativu zvanične statistike čine tri zakona o statistici, po jedan u svakom 

entitetu i jedan na nivou BiH (proglašen Odlukom Visokog predstavnika za BiH i u 2004. godini potvrđen 

u istovjetnom tekstu od strane Parlamentarne skupštine BiH), i tri Statistička programa. Zakon o statistici 

Republike Srpske i Statistički program Republike Srpske usklađeni su sa Zakonom o statistici BiH i 

Statističkim programom BiH. 

Podjela nadleţnosti između Agencije za statistiku BiH i Republičkog zavoda za statistiku utvrđena 

je Zakonom o statistici BiH i potvrđena Zakonom o statistici Republike Srpske. Radi boljeg 

funkcionisanja statističkog sistema BiH krajem 2005. godine od strane ministara finansija BiH i entiteta i 

direktora statističkih institucija potpisan je Sporazum o primjeni jedinstvenih metodologija i jedinstvenih 

standarda pri izradi statističkih podataka u BiH. 

Sporazumom su regulisani odnosi između statističkih institucija u BiH, a njime se realizuje tačka 

3. Odluke Visokog predstavnika kojom se zahtijeva "da se svi aspekti prikupljanja, obrade i diseminacije 

statističkih podataka stave pod nadleţnost Agencije za statistiku BiH". 

Zakonom o statistici BiH („Sluţbeni glasnik BiH“ 26/04 i 42/04) na nivo BiH prenešene su 

sljedeće nadleţnosti: međunarodna saradnja i međunarodno predstavljanje i utvrđivanje statističkih 

standarda za sve statističke aktivnosti.  

 

2. Saradnja sa ovlaštenim organima i organizacijama za proizvodnju statističkih podataka 

Odbor ovlaštenih proizvođača statistike Republike Srpske (u daljem tekstu: Odbor) kao stručno i 

koordinaciono tijelo formirano krajem 2008. godine, ima za cilj da uspostavi stručnu saradnju i 

koordinaciju aktivnosti ovlaštenih proizvođača statistike Republike Srpske. Odbor, kao stalno tijelo, čine 

ovlašteni predstavnici sljedećih institucija: Republički zavod za statistiku, Ministarstvo finansija, 

Ministarstvo unutrašnjih poslova, Ministarstvo pravde, Ministarstvo rada i boračko-invalidske zaštite, 

Fond zdravstvenog osiguranja, Institut za zaštitu zdravlja, Agencija za bankarstvo, Fond penzijskog i 

invalidskog osiguranja i Republički hidro-meteorološki zavod.  

U toku 2009. godine odrţana su tri sastanka Odbora, na kojima je Odbor zauzeo stavove po 

nekoliko značajnih pitanja vezanih za koordinaciju aktivnosti ovlaštenih proizvođača statistike Republike 

Srpske i unapređenje saradnje u različitim statističkim oblastima (aktivnosti na donošenju Klasifikacije 

zanimanja, analiza aktivnosti na uspostavljanju Privrednog registra, proizvodnja podataka iz oblasti 

statistike pravosuđa, zdravstvene statistike i dr.). 

Najznačajnija aktivnost Odbora u 2009. godini bila je usmjerena na pripremu i izradu prvog 

Statističkog godišnjaka za Republiku Srpsku, u čijoj izradi su učestvovali svi zvanični proizvođači 

statistike i na taj način obezbjedili da se podaci svih zvaničnih proizvođača statistike nađu u Godišnjaku. 

 

3. Aktivnosti koje su imale međunarodnu podršku 

 

U okviru nacionalnog projekta IPA – 2007, u septembru 2009. godine i zvanično je startovao projekat 

„Jačanje i harmonizacija informacionih sistema u poljoprivrednom i ruralnom sektoru BiH“ sa sljedećim 

komponentama: 

1. Izgradnja kapaciteta u institucijama koje su uključene u poljoprivredni informacioni sistem BiH 

2. Razvoj harmonizovanog Popisa poljoprivrede 

3. Uspostava sistema monitoringa ekonomskog učinka farmi zasnovanog na FADN sistemu (EU Farm 

Accounts Data Network – EU mreţa računovodstvenih podataka farmi) 

4. Razvoj GIS sistema (geografski informacioni sistem) za prikupljanje poljoprivrednih statističkih 

podataka 

U okviru projekta imenovani su nosioci projekta, ključni projektni eksperti, formirane radne grupe za 

svaku komponentu projekta, uspostavljen Odbor za koordinaciju podataka u poljoprivredi (KIP) za 
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potrebe stvaranja sistema dobijanja preciznih i standardizovanih poljoprivrednih statistika i trţišnih 

informacija i analizirani postojeći statistički i administrativni podaci iz oblasti poljoprivrede. 

Kroz IPA – 2007 regionalni projekat realizovane su određene aktivnosti koje se odnose na 

nacionalne račune, spoljnu trgovinu, paritet kupovne moći- PPP, Harmonizovani indeks cijena (HICP), 

transmisiju statističkih podataka, pripreme za Popis stanovništva domaćinstava i stanova u 2011. godini, 

te pripreme za popis poljoprivrede i pilot Anketu o strukturi farmi. 

Podrška razvoju statistike, implementirana od strane Švedske statistike (SCB), a podrţana iz 

Švedske Agencije za međunarodni razvoj (SIDA), posebno je bila usmjerena na statističke metodologije, 

poljoprivrednu i agro-monetarnu statistiku, statistiku ţivotne sredine, energetsku statistiku, statistiku 

trţišta rada, gender statistiku, strukturno poslovne statistike (izrada Master plana), kao i na izgradnju 

opšteg kapaciteta  (obuka iz engleskog jezika, bolje poznavanje rada na projektu, uloga statistike u EU, 

statistički seminari i dr.) 

Projekati «Aţuriranje domaćinstvima« i «Pilot proširene Ankete o potrošnji domaćinstava » 

realizovani su 2009. godini uz finansijsku podršku Vlade Velike Britanije (Ured za međunarodnu 

saradnju Velike Britanije -DIFID) . 

 

 

4. Korišćenje informacionih tehnologija 

 

             U okviru primjene i razvoja informacionih tehnologija, osnovne aktivnosti u 2009. godini bile su 

sledeće: 

 

 kreiranje tehnološke osnove za obradu statističkih podataka, programska podrška i definisanje i 

usvajanje strategije razvoja informacionih tehnologija, rad na standardizaciji procesa u 

prikupljanju i obradi podataka; 

 unapređenje postojeće infrastrukture, planiranje razvoja infrastrukture u skladu sa definisanom 

strategijom razvoja informacionih tehnologija i zahtjevima za unapređenjem procesa prikupljanja i 

obrade podataka, podizanje stepena sigurnosti računarske mreţe i uvođenje novih servisa; 

 učešće u radu radnih grupa na razvoju statistike Bosne i Hercegovine, zajedno sa predstavnicima 

Federalnog zavoda za statistiku i Agencije za statistiku BiH; 

 učešće u radu IT radne grupe za pripremu Popisa stanovništva 

 obuke i seminari. 

 

Tokom 2009.godine, kada je kroz unapređenje postojeće infrastrukture i razvoj urađene su 

sledeće aktivnosti: 

 

 migracija postojećeg AD sa Windows Server 2000 na Windows Server 2003; 

 aktiviranje novog Proxi servera za kontrolu Internet saobraćaja i zaštitu; 

 nadogradnja postojeće antivirusne zaštite na napredniju verziju i obezbjeđenje komunikacije sa 

klijentskim računarima; 

 nadogradnja postojećeg mail servera na noviju verziju; 

 uspostavljanje novog sistema nadogradnje Windows operativnih sistema skidanjem neophodnih 

programa za aţuriranje na server a zatim njihovo instaliranje na klijentske radne stanice (WSUS); 

 promjena provajdera za pristup Internetu i povezivanje područnog odjeljenja Banjaluka sa 

centralnom lokacijom; 

 priprema tehničkih preduslova za povezivanje ostalih područnih odjeljenja (obezbjeđenje 

direktnog pristupa Internetu na lokacijama odjeljenja i uvođenje baznih ISDN priključaka, 

priprema komunikacione opreme - rutera); 

 nabavka novih servera i uređaja za izradu rezervnih kopija, kako bi se obezbijedila podrška za 

uspostavljanje nove arhitekture i zaštite od havarija; 
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U okviru redovnih aktivnosti na odrţavanju infra strukture radilo se sledeće: 

 

 aktivni direktorij: aţuriranje korisnika i korisničkih grupa, kreiranje i primjena grupnih politika; 

 antivirusna zaštita: aţuriranje antivirusnog rješenja, aţuriranje definicija, praćenje aktivnih logova 

o antivirusnoj aktivnosti, praćenje statistike, otkrivenih virusa, intervencije u slučaju otkrivenih 

virusa kod korisnika; 

 elektronska pošta: upravljanje korisnicima i sadrţajem elektronske pošte; 

 izrada rezervnih kopija dokumenata i podataka: korisnički podaci, serveri baza podataka, 

elektronske pošte kao i sistemsko stanje svih servera; 

 upravljanje i aţuriranje softvera: aktivno aţuriranje svih neophodnih dodataka operativnim 

sistemima koji se koriste u Zavodu zbog sigurnosnih potreba, a i kvalitetnijeg rada; 

 instalacija i distribucija računara; 

 definisana nova politika za prijavu na radne stanice, aplikacije i pravila za čuvanje i odrţavanje 

lozinki; 

 

Kroz podršku statističkim procesima u 2009. godini izvršene su planirane redovne aktivnosti za 

unos podataka i aţuriranje aplikacija za unos u skladu sa metodološkim promjenama, obrada 

podataka i izrada publikacionih tabela iz baza podataka, te rad na dizajniranju statističkih 

publikacija.  Najvaţnije izvršene aktivnosti su sljedeće: 

 u statistici stanovništva unos, pregled, čišćenje i obrada podataka vitalne statistike (preko 25500 

izvještaja); 

 u statistici trţišta rada preuzimanje podataka od područnih jedinica za mjesečni izvještaj o 

platama i polugodišnje izvještaje o zaposlenima, pregled i tabeliranje rezultata (preko 43000 

izvještaja); 

 u statistici obrazovanja unos, pregled i obrada (preko 47000 izvještaja ); 

 u statistici industrije izračunavanje mjesečnog indeksa industrijske proizvodnje i mjesečnog 

indeksa zaposlenih u industriji; 

 u statistici građevinarstva pregled i obrada podataka (preko 1500 izvještaja); 

 u statistici unutrašnje trgovine unos, pregled i obrada podataka (preko 20000 izvještaja); 

 u statistici spoljne trgovine preuzimanje i obrada podataka za mjesečne izvještaje (20000 u 

prosjeku mjesečno); 

 preuzimanje i obrada podataka o završnim računima pravnih subjekata i redovna mjesečna 

razmjena podataka sa APIF-om (16000 i 102000); 

 izrada obradnih tabela za istraţivanje investicija (preko 8000 izvještaja); 

 definisani standardi za pripremu i izradu statističkih sopštenja i publikacija; 

 definisanje strategije diseminacije statističkih podataka; 

 obrada podataka ankete o potrošnji domaćinstava i izrada tabela o liniji siromaštva u sklopu 

radnih grupa za nivo Bosne i Hercegovine i samostalno za nivo Republike Srpske. 

 dalji razvoj i unapređenje baze podataka statističkog poslovnog registra i aplikacije za aţuriranje 

registra, kao i dijela aplikacija za uključivanje statističkih istraţivanja u strukturu registra, 

preuzimanje i obrada podataka od Fonda PIO (preko 50000 izvještaja); 

 izrada baze sa klasifikacijama koje se koriste u statističkim aktivnostima; 

 razmatranje modela meta podataka i analiza stanja u statističkim aktivnostima; 

 izrada baze Registra prostornih jedinica; 

 testiranje i unapređenje Intranet mreţe Republičkog zavoda za statistiku Republike Srpske; 

 testiranje i unapređenje aplikacije ExIm1.1 koja se koristi za preuzimanje, transformaciju i obradu 

podataka o spoljno-trgovinskoj razmjeni u novom tehnološkom okruţenju (podaci se prebacuju u 

SQL  baze podataka – klijent-server arhitektura); 

 korekcije na aplikacijama za unos i obradu aktivnosti obrazovanja (studenti i srednje i osnovne 

škole). 
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Realizovani su i novi projekti: 

 izrada aplikacije za izračunavanje pondera za aktivnost PPI 

 izrada aplikacije za unos i obradu podataka aktivnosti o troškovima rada 

 izrada aplikacije za unos i obradu Inovativnih aktivnosti u Republici Srpskoj 

 izrada aplikacije za unos i obradu aktivnosti o predškolskom obrazovanju. 

 

U 2009. godini u saradnji sa Agencijom za statistiku Bosne i Hercegovine i Federalnim zavodom za 

statistiku izvršene su aktivnosti na primjeni zajedničkih projekata: 

 

 IT podrška na razvoju aplikacije za skladištenje i diseminaciju podataka prikupljenih u Anketi 

opotrošnji domaćinstava; 

 

 

5.  Publikovanje zvanične statistike 

 

             Zavod je u toku 2009. godine uloţio maksimalne napore za poboljšanje publikovanja u formi 

štampanog materijala, elektronskoj formi i na Internetu. U toku 2009. godine, Zavod je izdao 38 

biltena i dvije posebne publikacije („Statistički godišnjak Republike Srpske“ i „Republika Srpska u 

brojkama“) sa ukupnim tiraţom od 3840 primjeraka i 175 saopštenje sa tiraţom od 1745 primjeraka.  

( Prilog 3) 

Zavod je izdao sljedeće publikacije: 

1.Statistički godišnjak – publikacija koja na sistematičan način prikazuje podatke prikupljene i 

obrađene za period od 1996. do 2009. godine. 

Statistički godišnjak Republike Srpske predstavlja prvo izdanje godišnjaka Republičkog zavoda za 

statistiku i u narednim izdanjima biće uspostavljena redovna godišnja periodika izdavanja.  

Godišnjak sadrţi preko 600 strana A4 formata, koje obuhvataju podatke iz svih oblasti privrednog, 

kulturnog i političkog ţivota Republike Srpske za period 1996. – 2008. godine.  U njegovoj izradi 

učestvovali su gotovo svi zaposleni Republičkog zavoda za statistiku kao i zaposleni u Ministarstvu 

finansija, Ministarstvu unutrašnjih poslova, Ministarstvu pravde, Ministarstvu rada i boračko-

invalidske zaštite, zaposleni u sudovima i tuţilaštvu Republike Srpske, Geodetske uprave Republike 

Srpske, Fondu zdravstvenog, penzijskog i invalidsjkog osiguranja, Instituta za zaštitu zdravlja 

Republike Srpske, Zavoda za zapošljavanje Republike Srpske, Hidrometeorološkog zavoda Republike 

Srpske i drugi 

 

2. Republika Srpska u brojkama - godišnja publikacija u kojoj se na sistematičan način objavljuju neki 

od najvaţnijih statističkih pokazatelja za proteklu godinu.  

3. Mjesečni statistički pregled - mjesečna publikacija u kojoj se na sistematičan način objavljuju 

podaci koji se prate u mjesečnoj periodici: industrija, šumarstvo, građevinarstvo, saobraćaj, cijene, 

prosječne plate. 

4. Tromjesečni statistički pregled, 

5. Statistički bilten – publikacija koja sadrţi detaljne podatke iz jedne oblasti, 

6. Statističko saopštenje – brza i kratka informacija koja se radi odmah nakon završene obrade, a 

odnosi se na jednu oblast i sadrţi najosnovnije pokazatelje koji karakterišu datu pojavu. 

Tokom 2009.godine odrţano je 12 konferencija za medije. 

U cilju podizanja dostupnosti statističkih podataka korisnicima je na Internet stranici Republičkog 

zavoda za statistiku omogućena registracija za redovno dostavljanje navedenih publikacija putem 

elektronske pošte, odmah po objavljivanju, bez nadoknade. 

Zavod redovno korisnicima dostavlja na osnovu njihovih pismenih zahtjeva veliki broj podataka i 

izvedenih pokazatelja. 

Podaci o prosječnim platama u mjesečnoj periodici objavljuju se u „Sluţbenom glasniku 

Republike Srpske“. 
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Sva izdanja Zavoda objavljuju se na srpskom (ćiriličnom i latiničnom pismu) i na engleskom 

jeziku. 

 

IV  Uslovi za realizaciju statističkih aktivnosti 

 

 1. Organizaciona struktura  

 

           U 2009. godini usvojen je Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u 

Republičkom zavodu za statistiku za obavljanje poslova iz djelokruga Zavoda. Sistematizovano je 

ukupno 120 radnih mjesta sa 144 izvršioca (Odluka  Vlade broj 04/1-012-2-1528/09, od 24.08.2009). 

          Na dan 31.12.2009. godine u Zavodu je zaposleno 120 radnika, što predstavlja 83.3 % popunjenosti 

radnih mjesta. U toku 2009. godine u radni odnos primljeno je 17 novozaposlenih , od kojih jedan 

pripravnik – viši stručni saradnik, u skladu sa Odlukom Vlade Republike Srpske o davanju saglasnosti i 

finansiranju ``Projekta zapošljavanja pripravnika visoke stručne spreme u Republici Srpskoj``, ( "Sluţbeni 

glasnik Republike Srpske" broj 81/08 i broj 94/08). 

Prikupljanje i prva kontrola kvaliteta najvećeg dijela podataka je u teritorijalno dislociranim 

odjeljenjima (kancelarijama) u: Banjoj Luci, Bijeljini, Doboju, Istočnom Sarajevu, Trebinju i Foči. 

Obrada i objavljivanje podataka obavlja se u Republičkom zavodu za statistiku u Banjoj Luci.  

2. Finansiranje 

 

Odobrena budţetska sredstva Republičkog zavoda za statistiku za 2009. godinu morala su slijediti 

opšta pravila Budţeta Republike Srpske. Podjeljena su u četiri kategorije: 

 plate i naknade troškova zaposlenih; 

 troškovi materijala i usluga; 

 kapitalna ulaganja i 

 program statističkih istraţivanja. 

U 2009. godini iskazana je vrijednost stalnih sredstava u iznosu od 1.789.547,29 KM, čija je 

nabavna vrijednost  3.626.701,64  KM, a ispravka vrijednosti 1.837.154,35 KM. 

Pregled utrošenih sredstava po grupama rashoda: 

u KM 

Grupa rashoda Budţet Izvršeno Indeks 

Bruto plate i naknade 3.110.000 3.016.573 96.9 

Naknade troškova zaposlenih 90.000 70.980 78.9 

Porezi i dop. na ostala lična primanja 20.000 5.501 27.5 

Putni troškovi 38.000 33.528 88,2 

Troškovi energije 72.000 69.577 96.6 

Troškovi komunalnih usluga 145.000 125.955 86.8 

Nabavka materijala 27.000 25.026 92.7 

Troškovi usluga prevoza i goriva 25.000 16.105 64.4 

Zakup imovine i opreme 28.500 25.284 88.7 

Troškovi tekućeg odrţavanja 40.600 36.353 89.5 

Troš. osiguranja i bankarske provizije  21.000 17.870 85.0 

Ugovorene usluge 236.000 236.222 

85.0 Ugovorene usluge – izrade statističkog katastra 41.900 0 

Tekuće pomoći-pomoć pojedincima 6.300 6.151 97.6 

Ukupno: 3.791.300 3.608.644 95.1 
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Nabavka opreme 21.700 24.413 

96.6 Nematerijalna ulaganja 9.000 5.269 

Ukupno-Republički zavod za statistiku: 3.822.000 3.638.326 95.19 

 

U 2009. godini iskazani su ukupni rashodi u iznosu od 3.608.644 KM, a kapitalna ulaganja su 

izvršena u iznosu od 29.682 KM. 

U 2009. godini utrošeno je više za 6,5 % ukupnih sredstava nego u 2008. godini, a manje za 4.81 % u 

odnosu na budţetom predviđena sredstva.  

U datom periodu u Zavodu prosječan broj zaposlenih bio je 128 radnika. Prosječna neto plata je 

iznosila 1303 KM, dok je prosječna bruto plata bila 2.002 KM.  

 

 3. Poslovni prostor 

 

Zavod od 2003. godine, radi u poslovnom prostoru, koji se nalazi u industrijskoj zoni, u ulici 

Veljka Mlađenovića 12d. Prostor je adaptiran donatorskim sredstvima Italijanske Vlade, a nadogradnja je 

završena u toku 2003. godine, sredstvima Budţeta po Odluci Vlade Republike Srpske. 
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Prilog 9. - Budţet Republičkog zavoda za statistiku; 

Prilog 10. - Spisak seminara u 2009. godini. 

 

 

 



 

Prilog 1.     PLANIRANE AKTIVNOSTI PO OBLASTIMA U 2009. godini 

STATISTIČKE AKTIVNOSTI PREMA STATISTIČKOM 

PROGRAMU-PLANU RADA ZA 2009.GODINU 

BROJ 

AKTIVNO- 

STI 

Aktivnosti Plan.A

k. 

koje 

nisu 

izvrše

ne 

svega 
teku

će 

mjes

e- 

čne 

trom

j. 

polu

- 

godi

šnje 

 

godi- 

šnje 

više-

godi

šnj 

 

 AKTIVNOSTI UKUPNO          

1.00. DEMOGRAFIJA I SOCIJALNA STATISTIKA 166 162 33 24 7 2 96  4 

1.01. STANOVNIŠTVO 10 9 2 5   2  1 

1.02. TRŢIŠTE RADA 7 7  2  2 3   

1.03. OBRAZOVANJE 14 14 1    13   

1.04. KULTURA I UMJETNOST 5 5     5   

1.05. ZDRAVLJE  1 1     1   

1.06. RASPODJELA PRIHODA I USLOVA ŢIVOTA 1 1     1   

1.07. STATISTIKA SOCIJALNE ZAŠTITE 8 8     8   

1.10. STATISTIKA KRIMINALITETA 1 1 1       

1.12. STATISTIKA POLOVA 1 1     1   

2.00. MAKROEKONOMSKA STATISTIKA          

2.01. GODIŠNJI EKONOMSKI RAČUNI 17 17 2    15   

2.06. CIJENE 3 3 1 2      

2.07. TRGOVINA ROBOM SA INOSTRANSTVOM 2 2 1 1      

3.00. POSLOVNE  STATISTIKE          

3.01. STRUKTURNO-POSLOVNE STATISTIKE 6 6 2    4   

3.02. KRATKOROČNO POSLOVNE STATISTIKE 9 9 1 4 3  1   

3.03. ENERGETSKA STATISTIKA 7 7 1    6   

3.04. TRANSPORT 14 11  4   7  3 

3.05. STATISTIKA TURIZMA 1 1  1      

3.06. POSLOVNI I ADMINISTRATIVNI REGISTRI 2 2 2       

4.00. STATISTIKA POLJOPR., ŠUMARSTVA I RIBARSTVA           

4.01. POLJOPRIVREDNA  PROIZVODNJA  7 7   1  6   

4.02. POLJOPRIVREDNE STRUKTURE 2 2 1    1   

4.03. KORIŠTENJE ZEMLJIŠTA I ZEMLJIŠNE POVRŠINE 1 1     1   

4.04. POLJOPRIVREDNI RAČUNI I CIJENE 9 9 1 2 2  4   

4.05. STATISTIKA ŠUMARSTVA  9 9  1 1  7   

 4.06. STATISTIKA RIBARSTVA  1 1     1   

5.00. MULTIDISCIPLINARNE STATISTIKE          

5.01. STATISTIKA ŢIVOTNE SREDINE 8 8 1    7   

5.07. INFORMACIONO DRUŠTVO 4 4  2   2   

6.00. PODRŠKA  STATISTIČKIM AUTPUTIMA          

6.01. STATISTIČKA KOORDINACIJA I KLASIFIKACIJA 9 9 9       

6.02. STATISTIČKE OBUKE 1 1 1       

6.03. IT PODRŠKA 1 1 1       

6.05. DEFINISANJE METAPODATAKA 1 1 1       

6.06. INFORMIISANOST I DISEMINACIJA 1 1 1       

6.09. SARADNJA UNUTAR BiH I MEĐUNARODNA SARADNJA 1 1 1       

6.10. ISTRAŢIVAČKI I METODOLOŠKI RAD 1 1 1       

7.11. BEZBJEDNOST PODATAKA I STATISTIČKA POUZDANOST 1 1 1       
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Prilog 2. 

 

SPISAK AKTIVNOSTI KOJE NISU IZVRŠENE U 2009. 

 

   STANOVNIŠTVO          

1.  Statistika spoljne migracije 

 

  

  

 TRANSPORT 

           2.    Godišnji izvještaj o pretovaru i ostalim uslugama u pristaništu 

           3.   Mjesečni izvještaj vazdušnog saobraćaja (SV/M-11) 

4.   Godišnji izvještaj vazdušnog saobraćaja (SV/G-11) 
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Prilog 3. 

Pregled publikacija objavljenih u 2009. godini: 

 

Redni 
broj 

SAOPŠTENJE 
Broj objavljenih 

saopštenja u 
2009. 

Broj 
stranica 

Godišnji 
tiraţ 

Ukupno 
štampano 
stranica 

Mjesečna saopštenja 

1. Saopštenje statistike cijena 12 4   120 480 

2. 
Saopštenje statistike industrije (indeksi 
industrijske proizvodnje) 

12 2 120 240 

3. 
Saopštenje statistike industrije (indeksi broja 
zaposlenih u industriji) 

12 2 120 240 

4. Saopštenje statistike graĎevinarstva 12 2 120 240 

5. Saopštenje statistike šumarstva 12 2 120 240 

6. Saopštenje statistike saobraćaja 12 2 120 240 

7. Saopštenje statistike turizma 12 4 120 240 

8. Saopštenje statistike spoljne trgovine 12 2 120 240 

9. Saopštenje statistike rada 12 2 120 240 

10. Saopštenje statistike unutrašnje trgovine 12 2 120 240 

Tromjesečna saopštenja 

11. Saopštenje statistike ugostiteljstva 4 1 40           40 

12. Saopštenje statistike unutrašnje trgovine 4 4 40 160 

13. Saopštenje statistike poljoprivrede 4 1 40 40 

Polugodišnja saopštenja 

14. Saopštenje statistike rada 2 3 20 60 

Godišnja saopštenja 

15. Saopštenje statistike unutrašnje trgovine 1 1 10 10 

16. 
Saopštenje statistike poljoprivrede, broj stoke i 
ţivine 

1 1 10 10 

17. 
Saopštenje statistike poljoprivrede, jesenja 
sjetva 

1 2 10 20 

18. 
Saopštenje statistike poljoprivrede, juţno voće 
i masline 

1 2 10 20 

19. 
Saopštenje statistike poljoprivrede, broj stoke i 
ţivine, kasni usjevi 

1 2 10 20 

20. 
Saopštenje statistike poljoprivrede, otkup i 
realizacija 

1 2 10 20 

21. 
Saopštenje statistike poljoprivrede, proljetna 
sjetva 

1 2 10 20 

22. Saopštenje statistike poljoprivrede, ribarstvo 1 1 10 10 

23. 
Saopštenje statistike poljoprivrede, stočna 
proizvodnja 

1 1 10 10 

24. 
Saopštenje statistike demografije, roĎeni i 
umrli 

1 4 10 40 

25. 
Saopštenje statistike demografije, sklopljeni i 
razvedeni brakovi 

1 4 10 40 
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26. Saopštenje statistike nacionalnih računa, BDP 1 4 10 40 

27. 
Saopštenje statistike nacionalnih računa, 
investicije 

1 4 10 40 

28. 
Saopštenje statistike nacionalnih računa, BDP, 
konačni podaci 

1 4 10 40 

29. 
Saopštenje statistike nacionalnih računa, BDP, 
potrošni pristup 

1 2 10 20 

30. 
Saopštenje statistike nacionalnih računa, BDP, 
dohodovni pristup 

1 4 10 40 

31. 
Saopštenje statistike zaštite ţivotne sredine, 
kanalizacija 

1 2 10 20 

32. 
Saopštenje statistike zaštite ţivotne sredine, 
korištenje i zaštita 

1 6 10 60 

33. 
Saopštenje statistike zaštite ţivotne sredine, 
otpad 

1 2 10 20 

34. 
Saopštenje statistike zaštite ţivotne sredine, 
vodovod 

1 2 10 20 

35. Saopštenje statistike migracija 1 2 5 10 

36. Saopštenja statistike obrazovanja 15 2-6 10-50 570 

37. Saopštenja statistike socijalne zaštite 2 2-3 10-50 130 

38. Statistika inovativnih aktivnosti 1 14 10 140 

Posebna saopštenja 

39. Anketa o radnoj snazi 1 2 10 20 

40. Saopštenje statistike energetike, el. energija 1 2 10 20 

41. Saopštenje statistike energetike, toplota 1 2 10 20 

42. Saopštenje statistike energetike, ugalj 1 2 10 20 

 

 

 

Redni 
broj 

BILTEN 
Broj  objavljenih 
biltena u 2009. 

Broj 
stranica 

Godišnji 
tiraţ 

Ukupno 
štampano 
stranica 

Mjesečne publikacije 

1. Mjesečni statistički pregled 12 46 720 33 120 

Tromjesečne publikacije 

2. Tromjesečni statistički pregled 4 55 240 13 200 

Godišnje publikacije 

3. Bilten spoljne trgovine broj 2 1 59 100 5 900 

4. Bilten unutrašnje trgovine broj 5 1 35 50 1 750 
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5. Bilten cijena broj 1 1 37 100 3 700 

6. Bilten poljoprivrede broj 4 1 35 60 2 100 

7. Bilten industrije broj 12 1 170 60 10 200 

8. Anketa o radnoj snazi broj 1 1 82 100 8 200 

9. Anketa o radnoj snazi broj 2 1 77 100 7 700 

10. Bilten saobraćaja broj 2 1 48 60 2 880 

11. Bilten visokog obrazovanja broj 6 1 60 120 7 200 

12. Demografska statistika, br. 12 1 131 200 26200 

13. 
Anketa o potrošnji domaćinstava i siromaštvo u 
Republici Srpskoj u 2007. godini, br. 1 

1 57 100 5700 

14. Kultura i umjetnost, br. 7 1 36 150 5400 

15. Investicije, br. 3 1 22 100 2200 

16. 
Statistika obrazovanja, predškolsko 
obrazovanje, br. 1 i br. 2 

2 49 100 9800 

17. 
Statistika obrazovanja, osnovno obrazovanje, 
br. 9 

1 77 100 7700 

18. 
Statistika obrazovanja, srednje obrazovanje, 
br. 8 

1 51 100 5100 

19. 
Statistika plata, zaposlenosti 
i nezaposlenosti, br. 1 

1 33 70 2310 

20. Saobraćaj i veze, br. 1 1 55 60 3300 

21. Bruto domaći proizvod, br. 1 1 30 100 3000 

22. Ugostiteljstvo i turizam, br. 5 1 39 100 3900 

Posebne publikacije 

1. Republika Srpska u brojkama 20091 1 48 150 7200 

2. Statistički godišnjak RS, 2009 1 619 500 309500 

3. Ţene i muškarci u Republici Srpskoj br. 5 1 55 200 11000 

 
 

Redni 
broj 

Publikacija/saopštenje 
Ukupno objavljeno u 

2009.godini 

1. Mjesečne publikacije 12 

2. Tromjesečne publikacije 4 

3. Godišnje publikacije 21 

4. Posebne publikacije 3 

5. Mjesečna saopštenja 120 

6. Tromjesečna saopštenja 12 

7. Polugodišnja saopštenja 2 

8. Godišnja saopštenja 39 

9. Posebna saopštenja 4 
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Prilog 4.  

 

SISTEM ORGANIZACIJE STATISTIKE U REPUBLICI SRPSKOJ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СИСТЕМ ОРГАНИЗАЦИЈЕ СТАТИСТИКЕ У 
 РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ (276) 

Подручне јединице Завода 

(одјељења, одсјеци, службе) 

Основне јединице овлаштених органа и 

организација 

(заједнице, заводи, филијале) 

РЕПУБЛИЧКИ ЗАВОД ЗА 

СТАТИСТИКУ (166) 

Републички органи и организације овлаштени за вршење 

статистичких активности од интереса за Републику 

Српску: 

 - Министарство унутрашњих послова (9) 

 - Министарство правде (32) 

 - Министарство рада и борачко - инвалидске 

   заштите (9) 

 - Републички хидрометеоролошки завод (6) 

 - Фонд пензијског и инвалидског осигурања (12) 

 - Фонд здравственог осигурања (6) 

 - Институт за заштиту здравља (17) 

 - Агенција за банкарство (11) 

 - Министарство финансија (8) 

- методологија статистичких активности и примјена стандарда 

- приједлози Програма статистичких активности 

- резултати (подаци) статистичких активности 

 
 
 
 
 
 
 

Директор (1) 



 

Prilog 5.                                       Organizaciona šema Republičkog zavoda za statistiku   
 

      

                                                       

                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 * broj u zagradi označava broj radnika prema sistematizaciji, a van  
   zagrade po popunjenosti radnih mjesta 
 

Директор (1) 1 

Савјет за статистику РС 
Замјеник 

директора (1) 1 
 

Стручни колегијум 

Завода 

Сектор 
економских 
статистика 
(19+1) 18 

 

Сектор статистике 
рада,цијена, 

животног стандарда 
и заштите животне 
средине (12+1) 10 

 

Сектор статист. 
становништва, 
образовања, 
социјалних 

статистика и  
правосуђа   

(13+1)10+1 
 

Сектор 
националних 

рачуна, 
регистара и 

узорака     
(15+1)13+1 

Сектор 
информационих 
технолигија и 
публицистике 
(22+1) 12+1 

 

  Одјељење  

правних, фин.  - 

рач. и  општих 

послова  (15+1)      

                 13+1 

Одјељење 
услужних 

статистика 
(7+1) 6+1 

Одјељење 
статистике рада и 
заштите животне 
средине  (5+1)5 

Одјељење 
статистике цијена и 

животног 

стандарада  (5+1) 

4+1 

Одјељење 
статистике 

становништва 
(6+1)  5+1 

Одјељење 
статист. 

образовања, 
социјалних 

статистика и 
правосуђа 

(5+1) 4 

Одјељење 
националних 

рачуна 
(7+1) 6+1 

Одјељење за  
регистар,узорке 
и класификације  

(6+1) 5+1 

Одјељење за 
развој 

информационе 
структуре, 
техничку и 
оперативну 

подршку (5+1) 1+1 
 

Одјељење за 
унос података 

развој 
апликација и 

администрацију 
база података 

(6+1) 5+1 

Одјељење за 
израду 

публикационих 
база података и 

статистичких 
публикација (8+1) 

3+1 

Одјељење 
Бања Лука 

(16+1) 16+1 

Одјељење 
Источно 
Сарајево 
(4+1) 3 

Одјељење 
Фоча 

(1+1) 1+1 
 

Одјељење 
Добој 

(4+1) 4+1 

Одјељење 
Бијељина 
(6+1) 6+1 

 

Одјељење 
Требиње 

(3+1) 3+1 

Одјељење 
производних 
статистика 

(10+1) 10+1 

Подручне јединице 
ван сједишта Завода 

(40) 38 
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Prilog 6.  

FLUKTUACIJA ZAPOSLENIH U PERIODU 1999-2009 GOD. 

Godina Došli Otišli Stanje 31.12. 

1998   48 

1999 12 (10-VSS, 2-VS) 4 (3-VSS, 1-VS) 56 

2000 4 (2-VSS, 1-VS, 1-SSS) 2 (1-VSS, 1-VS) 58 

  2001* 15 (2-VSS, 5-VS, 8-SSS) 3 (2-VSS, 1-SSS) 70 

2002 17 (15-VSS, 1-VS, 1-SSS) 2 (1-VSS, 1-SSS) 85 

2003 2 (2-VSS) 4 (2-VSS, 1-VS, 1-SSS) 83 

2004 7 (7-VSS) 2 (2-VSS) 88 

2005 6 (6-VSS) 7 (6-VSS, 1-SSS) 87 

2006 12 (11-VSS, 1-VS) 7 (5-VSS, 1-VS, 1-SSS) 92 

2007 17 (14-VSS,3-VS) 5 (3-VSS, 1-VS, 1-SSS) 104 

2008 17 (14-VSS, 3-SSS) 5 (5-VSS) 116 

2009 17 (16-VSS, 1-SSS) 13 (12-VSS, 1-VŠS) 120 

* Preuzeti radnici iz ODP AOP 

 

Prilog 7.  

ZAPOSLENI PREMA POLU I STEPENU OBRAZOVANJA, 31. 12. 2009. 

 

Školska 

sprema 

BROJ RADNIKA 

sistematizovano 
popunjeno 

nije popunjeno 
svega muški ženski 

VSS 93 73 24 49 20 

VS 25 24 4 20 1 

SSS 24 22 10 12 2 

KV 0 0 0 0 0 

NK 2 1 0 1 1 

Ukupno 144 120 38 82 24 

 

 

 

 

 

Prilog 8.   

 

POSLOVNI PROSTOR 
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 Broj kancelarija Površina u m² Broj radnika 

sadašnje 

stanje 
potrebno 

sadašnje 

stanje 
potrebno popunjeno 

potrebno 

(sistema- 

tizacija) 

Ukupno 58 63 1374 1502 120 144 

Zavod Banja Luka 40 40 980 980 82 106 

Odjeljenje Banja Luka 6 6 149 149 17 17 

Odjeljenje Bijeljina 3 4 72 92 7 7 

Odjeljenje Doboj 3 4 66 92 5 5 

Odjeljenje I. Sarajevo 1 3 60 69 3 5 

Odjeljenje Foča 1 2 30 30 2 2 

Odjeljenje Trebinje 4 4 90 90 4 4 

 

 

- Prostor na lokaciji je prostor Zavoda a prostori u I.Sarajevu i Bijeljini  koriste se na  osnovu Ugovora o zakupu, dok 

prostori na drugim lokacijama su dati Zavodu na korištenje. 
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Prilog 9.   

 

BUDŽET REPUBLIČKOG ZAVODA ZA STATISTIKU 

 

G O D I N A U KM 
UČEŠĆE U BUDŽETU 

REPUBLIKE SRPSKE u % 

1998. 316.167  0,06 

1999. 470.560  0,07 

2000. 1.202.733  0,10 

2001. 1.333.100  0,16 

2002. 1.493.040  0,14 

2003. 1.466.369  0,14 

2004. 1.883.253  0,18 

2005. 1.937.228 0,20 

2006. 1.923.940  0,18 

2007. 2.642.000 0,19 

2008. 3.755.159 0.24 

2009. 3.822.000 0.24 
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Prilog 10. 

SPISAK SEMINARA I POSLOVNIH SASTANAKA U 2009. 

R
ED

N
I B

R
O

J 

NAZIV SEMINARA I POSLOVNIH SASTANAKA 

B
R

O
J 

U
Č

ES
N

IK
A

 

B
R

O
J 

D
A

N
A

 

U
če

sn
ic

i H
 

d
an

i 

     1. Sastanak –međunarodni monitoring za popis 1 2 2 

2. Predpriprema  za popis stanovništva, Sarajevo 4 1 4 

3. Informisanje o Popisu u Srbiji 4 3 12 

4. Radna grupa-priprema za popis 2 1 2 

5. Radionica za popis stanovništva 6 5 30 

6. Sastanci –priprema za popis 8 4 32 

7. Priprema za Popis stanovništva, unos podataka 15 3 45 

8. IT misija za popis stanovništava 5 3 15 

9. IT misija za popis stanovništava 4 5 20 

10. Seminar-metodologije popisa 4 4 16 

11. Misija –budžet za popis 2 3 6 

12. Sjednice i sastanci  interresorne radne grupe, Sarajevo, Neum 1 9 9 

13. IPA2007: Worcshop CPI 1 4 4 

14. IPA2007: Biznis registar 1 4 4 

15. IPA2007: Kurs za klasifikaciju 3 3 9 

16. IPA2007: Kurs trenera u statistici 2 3 6 

17. IPA2007: Pripreme za popis konferencija 1 2 2 

18. IPA2007: Misija za pripremu Popisa poljoprivrede 2 4 8 

19. IPA2007:Radionica-Popisa poljoprivrede,Makedonija, Turska 2 4 8 

20. IPA2007:Radionica-Popis stanovništva 1 5 5 

21. IPA2007:Radionica posvećena Popisu stanovništva-  2 2 4 

23. IPA2007:Radionica Popisu stanovništv,Turska 1 5 5 

24. IPA2007:Radionica posvećena Popisu stanovništva 2 2 4 

25. IPA2007: Prva misija statističke spoljne trgovine 2 3 6 

26. IPA2007: Sastanak EUROSTAT-a 2 4 8 

27. IPA2007: Sastanak direktora SBS, Luksemburg 1 4 4 

28. IPA2007: Sastanak - nacionalni računi 1 1 1 

29. IPA2007: Sastanak - nacionalni računi 3 3 9 

30. IPA2007: Sastanak – nomenklatura SPS-Nace/CPA, Luksemburg 1 3 3 

31. IPA2007: Sastanak –Popis stanovništva, Švajcarska 1 5 5 

32. IPA2007: Sastanak –Popis poljoprivrede 2 3 6 

33. IPA2007: Sastanci- radne grupe FSS, statistike stočarstva, Luksemburg 2 3 6 
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34. IPA2007: Sastanak CPI, seminar IPA 3 3 9 

35. IPA2007: Seminari- biznis registar, Luksemburg 1 3 3 

36. IPA2007: Seminar- Klasifikacije 4 3 12 

37. IPA2007: Seminar-neinkorporirani sektor, Luksemburg 1 5 5 

38. IPA2007: Seminar o stalnim cijenama, Luksemburg 1 4 5 

39. IPA2007: Studijska posjeta statistici Italije 1 3 3 

40. IPA2007: Treća radionica posvećena poljoprivredi, Crna Gora, Bečići 1 6 6 

41. IPA2007: HICP 2 3 6 

42. Švedska statistika: Anketa o korištenju vremena, Skoplje 2 5 10 

43. Švedska stat.: Kurs efikasnog pisanja izvještaja,statist.metodologije 20 5 100 

44. Švedska statistika: Kurs iz statističke metodologije 1 4 4 

45. Švedska statistika: Meta data sistem –posjeta Švedskog eksperta 3 3 9 

46. Švedska statistika: Misija strukture poslovne statistike BiH 3 5 15 

47. Švedska statistika: Misija strukture poslovne statistike BiH 1 4 4 

48. Švedska statistika: PBM radionica 1 3 3 

49. Švedska statistika: Poslovna statistika 4 5 20 

50. Švedska statistika: RBM radionica 1 1 1 

51. Švedska statistika: RBM radionica 1 4 4 

52. Švedska statistika: RBM radionica 8 3 24 

53. Švedska statistika: radionica o prezentaciji 5 2 10 

54. Švedska statistika: Reginalna radionica Gender centra 1 3 3 

55. Švedska statistika: Reginalni seminar razni aspekti i upotreba sati  2 2 4 

56. Švedska statistika: Sastanak FSS-agro 1 5 5 

57. Švedska statistika: Sastanak FSS-agro 3 4 12 

58. Švedska statistika: Sastanak Gender statistika, energetska statistika 4 3 12 

59. Švedska stat.: Sastanak povodom revizije Projekta Švedske statistike 1 1 1 

60. Švedska stat.: Sast.- pripr.za ljetnu školu stat.; komunik.i koop.imidž 3 2 6 

61. Švedska statistika:Seminar za statistiku industrijskog otpada 2 4 8 

62. Švedska statistika:Seminar ljetne škole, Švedska 1 4 4 

63. Švedska statistika:Seminar ljetne škole, Albanija 1 6 6 

64. Švedska stat.:Seminar o troškovima zaštite život.sredine, Švedska 2 6 12 

65. Švedska statistika:Seminar RBM 1 3 3 

66. Švedska statistika:Seminar SPS-STS 4 5 20 

67. Švedska statistika: Studijska posjeta statistici Švedske 2 6 12 

68. Švedska statistika: Studijska posjeta Švedskom odboru poljoprivrede 1 4 4 

69. Švedska statistika: TUS anketa, Švedska 1 3 3 

63. Švedska statistika: Obuka statističke metodologije 9 5 45 

64. Švedska statistika: Radni sastanak i kosultacije - SIDA 4 1 4 



 

 33 

65. Švedska statistika: Sastanak za šumarstvo 2 2 4 

66. Švedska stat. : Sastanak posl. registra, seminar moderne teh.prik.podat. 5 4 20 

68. Švedska statistika: Seminar-meta podaci 1 3 3 

69. Švedska statistika: Studijska posjeta Sloveniji 2 4 8 

70. HBS: Kontrola za HBS  2 1 2 

71. HBS: Obuka iz R (o radu) 2 5 10 

72. HBS: Radna grupa za mjerenje siromaštva i socij.isključenosti 3 1 3 

73. HBS: Sastanak HBS, Italija 4 6 24 

74. HBS: Data Warehouse, skladištenje podataka 7 3 21 

75. HBS: Seminar-diseminacija podataka 4 2 8 

76. DFID: Anketa HBS 1 2 2 

77. DFID: Radna grupa za pripremu modula siromaštva 3 3 9 

78. DFID: Radna grupa sirimaštva 3 2 6 

79. DFID: Terenska kontrola 1 1 1 

80. UNFPA: Konferencija populacionog fonda 1 1 1 

81. INICEF: Sastanak Ministarstva zdravlja i socijalne zaštite 1 2 2 

82. INICEF: Obuka o analizi dječijeg sirimaštva 2 3 6 

82. INIFEM: Radionica posvećena popisu 1 2 2 

83. Twinning projekat: FPI 1 2 2 

84. Twinning projekat: Radionica CMS 2 4 8 

85. Twinning projekat:  Seminar Komponenta C5 2 5 10 

86. Twinning projekat:  Cijene proizvođača 1 4 4 

87. ISTAT: CPI 2 3 6 

88. EUROSTAT- Sastanak za stat.polj.i bilj. Proizvoda, Luksemburg 1 4 4 

89. Anketa upitnika za popis Roma 1 3 3 

90. IT grupa LFS anketa 1 1 1 

91. Anketa o korištenju vremena 2 5 10 

92. UN: Sastanak za kriminal i korupciju, Bugarska 2 5 10 

93. Statistički dani u Sloveniji 2 3 6 

94. Posjeta Statističkom zavodu  Srbije 3 3 9 

95. Posjeta Statističkom zavodu  Srbije 4 2 8 

96. Posjeta Centralnoj izbornoj komisiji 1 1 1 

97. Seminar-Klasifikacija djelatnosti 1 1 1 

98. Kongres saveza računovođa,   2 3 6 

99. Seminar saveza računovođa, 2 1 2 

100. Seminar-kontrola popisa –kvaliteta 1 2 2 

   101. Sastanak-LFS 1 1 1 

   102. Seminar-makroekonomska statistika 1 2 2 
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103. Sastanak-PPI 2 1 2 

104. Rad. grupa za makroek. stabilnost; radionica za prepozn.i pripr.projekata 3 1 3 

105. Radionica pripreme strategije razvoja BiH, Jajce, Sarajevo 2 1 2 

106. Radni sastanak –šifriranje i kontrola 1 4 4 

107. Sastanak-ažuriranje master uzoraka 2 1 2 

108. Sastanak direktora stat.institucija, Budva, Sarajevo 4 4 16 

109. Sastanak  -Evropske integracije 1 3 3 

110. Sastanak-nacionalni računi 2 1 2 

111. Sastanak Odb.za koord.BiH;Odbora KIP; pos.registar; rad. grupe za zapoš. 4 1 4 

112. Sastanak radne grupe za industriju 1 2 2 

113. Sastanak radne grupe za industriju; sa ekspert grupom 3 1 3 

114. Sastanak sa predstavnicima Svjetske banke, Savjet ministara 2 3 6 

115. Sastanak udruženje za odnose sa javnosti 1 2 2 

116. Sastanak UNICEF; seminar strategije razvoja BiH 3 1 3 

117. Seminar THAI 1 3 3 

118. Treći sastanak Odbora za koordinaciju  poljoprivrede BiH  1 1 1 

119. Sastanak CPI 3 1 3 

120. Instruktaže u Zavodu, konsultacije,postavljanje aplikacija, ispravke izvj. 80 0,5 40 

 Ukupno: 390 384,5 1045 

 


